

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

---

## Швейцарцы думают, что они не потребляют российский газ |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 07.04.2008.

Швейцарская ассоциация предприятий газовой промышленности (ASIG) опубликовала интересные цифры, доказывающие, что природный газ завоевывает все большую популярность, хотя в 2007 году его потребление в абсолютном выражении немного снизилось.

|

В прошлом году совокупное потребление энергии предприятиями и населением составило 34,194 миллиарда кВт/ч, что на 2,2% меньше, чем годом ранее. Однако очень хороший показатель, учитывая, что прошлый зима оказалась одной из самых теплых за все 150 лет регулярных метеонаблюдений.

В вышеупомянутые 34 миллиарда кВт/ч входит электроэнергия, тепловая энергия, получаемая при сжигании газа, мазута, угля, дерева и отходов, а также энергия, получаемая из других источников, в том числе восполнимых.

В 2007 году что выросло потребление не только природного газа, но и биогаза - на 85%.

Продажи автомобилей с двигателями на газе подскочили на 50% и достигли 5830 штук.

Кстати, скоро в Швейцарии число станций, где можно заправиться газом, перевалит за сотню. Подробный атлас таких заправок можно скачать [здесь](#).

Как мы уже писали, автомобили являются одними из основных виновников выброса в атмосферу микрочастиц, что для, например, кантона Женева представляет очень серьезную проблему. Поэтому, начиная с 1 июля, в Конфедерации более экологически чистое газовое топливо будет стоить на 30% дешевле, чем топливо, полученное методом переработки нефти. Это будет достигнуто путем снижения налогов на природный газ и полной отмены налогов на газ, получаемый из биосырья.

В настоящее время почти весь потребляемый в Швейцарии газ поступает в страну из Европы.

Напомним, что недавний визит в Иран министра иностранных дел Мишлин Кальми-Ре,

в ходе которого было подписано двустороннее соглашение по газу, вызвало резкое недовольство США.

Главными поставщиками являются Германия (64,7%), Нидерланды (23,7%), Франция (8,5%) и Италия (3,1%).

Как подчеркивает Швейцарское Телеграфное Агентство, поставки природного газа в Швейцарию никогда не нарушались и их надежность никогда не ставилась под угрозу, благодаря тому, что в местный «газовый портфель» входят разные страны.

Швейцария не имеет в газовой сфере прямых контактов с Россией, хотя доля российского газа в его поставках их вышеупомянутых третьих стран составляет от 15 до 20%.

*Путин на встрече с Бушем в Сочи: «Если будешь хорошо себя вести, в следующем году я возьму тебя в «Газпром». Карикатура Herrmann (Tribune de Genève).*

## [Швейцария](#)

---

### **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/style/shveycary-dumayut-chto-oni-ne-potreblayayut-rossiyskiy-gaz>